

IONSKE KLEŠČE ZA KODRANJE 3D BAB2369TTE

ZNAČILNOSTI

Grelne cevi s titan-turmalinskim plaščem.

Digitalni nadzor temperature (140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C, 210 °C)

Aktivna ionizacija – resnični generator ionov

Izolirani končni del

Stikalo

Zložljivi kabel 2,70 m

Titan-turmalinski plašč

Zagotavlja konkurenčno življenjsko dobo in popolnoma enakomerno ter stalno porazdelitev temperature za optimalne rezultate.

Advanced Heat Management™

Aparat ima samoupravljen toplotni senzor zadnje generacije Advanced Heat Management™, ki omogoča natančen in stabilen nadzor temperature. Zahvaljujoč tej tehnologiji temperatura aparata takoj doseže zelo visoke vrednosti, se ustavi z natančnostjo pol stopinje in omogoča visoko odzivnost ter regeneracijo.

Resnični generator ionov

Keratin, osnovna sestavina las, se rad polni s statično elektriko,

zato česanje, krtačenje in sušenje las ustvarjajo v laseh statično elektriko, ki je posledica trenja zob ali ščetin

krtače ali pa sušenja s sušilnikom las. Vsak las s pozitivnim nabojem odbija druge, zaradi česar pride do disperzijskega učinka, ki nam je znan kot »naelektreni lasje«.

Intenzivnost tega pojava je odvisna od uporabljenega materiala in narašča, če so lasje občutljivi, suhi, poškodovani ali barvani.

Antistatičen učinek ionov, ki ga ustvarja aparat, omogoča odpravljanje napetosti na površini las, ki tako dobijo sijoč in mehak videz ter jih lažje razčesate.

Lepe lase odlikujeta predvsem njihov lesk in mehkoča. Enota oscilatorja rahlo prasketa. Takšen zvok je normalen za generatorje ionov z visoko zmogljivostjo.

OPOZORILO

Po vklopu likalnika se cev zelo hitro segreje in ne sme

priti v stik s kožo. Če je nastavljen na največjo temperaturo, se likalnik močno segreje. Likalnik pred uporabo vedno preizkusite na pramenu las, da preverite, ali ustreza konkretni vrsti las.

VODIČ PO NASTAVITVAH TEMPERATURE

Vrsta las/nastavitev

Občutljivi/140 °C

Nežni/160 °C

Normalni/180 °C

Gosti/200 °C–210 °C

UPORABA

Vklopite aparat.

Nastavite želeno temperaturo (glejte vodič po nastavitvah temperature).

Lase porazdelite na enakomerne dele in skrbno razčešite vse pramene.

Aparat namestite na želeno mesto, pri čemer upoštevajte primerno razdaljo od lasišča, da preprečite morebitne opekline.

Izbrani pramen las vložite med grelni cevi aparata in ga rahlo stisnite za nekaj sekund.

Po potrebi ponovite po celotni dolžini pramena. Preden pramen primete, naj se ohladi.

Za doseganje optimalnih rezultatov in konsistence priporočamo uporabo sredstev za stajling BaByliss PRO.

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

Pred odstranjevanjem morebitnih ostankov izdelkov za lase z naprave:

Preverite, ali je aparat izklopljen in izključen iz omrežja ter dovolj ohlajen.

Aparat očistite z vlažno krpo in nekorozivnim čistilnim sredstvom ali z milom.

Pred nadaljnjo uporabo se prepričajte, da je aparat suh.

**PRED UPORABO APARATA TEMELJITO PREBERITE
VARNOSTNE NAPOTKE!**

VARNOSTNI NAPOTKI

OPOZORILO: Vrečke iz polietilena, v katerih je aparat, in embalaža so lahko nevarni. Vrečke hranite zunaj dosega dojenčkov in otrok.

Ne uporabljajte jih v zibelkah, otroških posteljicah,

vozičkih in otroških ogradah. Fina folija se lahko zalepi na nos in usta ter tako prepreči dihanje. Vrečka ni igrača.

OPOZORILO: Ne uporabljajte nad ali v bližini umivalnikov, kopalnih kadi, tušev ali posod, v katerih je voda. Aparat mora biti vedno suh.

V primeru, da aparat uporabljate v kopalnici, ga ne pozabite po vsaki uporabi izključiti iz omrežja. Bližina vira vode je namreč lahko nevarna tudi, ko je aparat izklopljen. Za zagotavljanje dodatne zaščite električnega kroga v kopalnici priporočamo priključitev aparata na preostali diferenčni tok (DDR), ki ga določa obratovalni diferenčni tok, ki ne presega 30 mA. Posvetujte se z inštalaterjem.

Aparata ne potaplajte v vodo ali druge tekočine.

Če je električni kabel poškodovan, ga je treba zamenjati

pri proizvajalcu, servisu ali ustrezno usposobljeni osebi, da se izognete nevarnosti.

Aparata ne uporabljajte, če pade na tla ali pa so na njem očitni znaki poškodb.

Aparata ne puščajte brez nadzora, ko je priključen v omrežje ali vklopljen.

V primeru težav med uporabo aparat takoj izključite iz omrežja.

Po vsaki uporabi in pred čiščenjem aparat izključite iz omrežja.

Pazite, da ne pride do stika vročih površin aparata s kožo, še posebej z ušesi, očmi, obrazom in vratom.

Ta aparat lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let, vključno z osebami, ki imajo omejene fizične, motorične ali umske sposobnosti in neizkušenimi ali nepoučenimi

osebami, če so pod nadzorom ali deležne napotkov o varni uporabi aparata in razumejo vsa možna tveganja, ki izhajajo iz uporabe aparata. Otroci se ne smejo igrati z aparatom. Čiščenja in vzdrževanja aparata ne smejo izvajati otroci brez nadzora.

Preden aparat pospravite, se mora ohladiti.

Kabla ne ovijajte okrog aparata, pazite, da pred shrambo ni zvit ali prepognjen, da se ne poškoduje.

ODLAGANJE ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME

Za vse nas in v prizadevanju po skupnem varovanju okolja:

Aparata ne odlagajte med gospodinjske odpadke.

Uporabljajte sisteme za ločevanje in zbiranje odpadkov, ki so na razpolago v vaši državi.

Nekatere aparate je mogoče reciklirati ali ponovno uporabiti.